7190031910 | v
MEMORIA DE CALCULO

CONSTRUCAO DE 3 CORTINAS ATIRANTADAS - UM MURO EM “L"- ESCAVAGOES EM NIVEIS DIFERENCIADOS —
REATERRO - DRENAGEM DE TODA AREA SUPERIOR - GUARDA-CORPO DE PROTEGAO NA CRISTA -
CONSTRUGAO DE CALCADASE PAVIMENTAGAO DA VIELA SUPERIOR E PATIO INFERIOR - ACABAMENTOS
AFINS. LOCALIZACAO: RUA PASTOR LUTER KING, (REF. PROXIMO AO MOTEL DETALHES - BAIRRO: SANTA
BARBARA - NITEROI
_CODIGO _ _ - ] DESCRICAQ
Concreto dosado: 152,56 m*®
Concreto armado: 320,07 m®

Total = 472,63 m*
AGEM A COM CORC \ DE WIDIA EM SOLO - DI TRO H - DIF O VERTICAL e e T
Conhecimento do Perfil Geotécnico:
3.00 médulos x 3,00 und / modulos x 5,20 m/und = 46,80 m
total =46,80 m
Conhecimento do Perfil Geotécnico:
3.00 médulos x 3,00 und / modulos x 5,20 m/und = 46,80 m

total = 46,80 m
G alouior CAO ROTATIVA CTCOROR DE WIDIA EM SOLO - H - DIREGAG HORZONTAL | W 17855

Calculo:
Médulo A
(40.00m-2,00m)/250m + 1 und = 16,00 und (linhas inferiores)

(3.00 linhas x 16,00 und + 1,00 linha x 7.00 und ) / linha = 55,00 und

55,00 und x 5,00 m / und = 275,00 m

Médulo B

(35.00m-200m)/292m+1und= 13,00 und (linhas inferiores)

(5.00 linhas x 13,00 und + 1,00 linha x 7.00 und ) / linha = 72,00 und

72,00 und x 5,00 m / und = 360,00 m

Médulo C

(30.00m-200m)/280m+1und= 11,00 und (linhas inferiores)

1,00 linhas x 11,00 und + 1,00 linha x 9,00 und+ 1,00 linha x 6,00 und+1,00 linhax3,00und+1,00und= 30,00 und
30.00 und x 5,00 m / und = 150,00 m

Total = 785,00
: \CAO COM COROA DE WIDIAEM SOLO 10" - VERTICAL S B T T

_ 01.002.0043-A R A
Cilculo:

Mddulo A

(40,00m-2,00m)/3.00m + 1 und = 14,00 und (linhas inferiores)
14,00 und x 5,00 m / und = 70,00 m

Médulo B

(3500m-200m)/300m+1und= 12,00 und (linhas inferiores)
12,00 und x 5,00 m / und = 60,00 m

Méddulo C

(30.00m-200m)/300m+1und = 11.00 und (linhas inferiores)
11,00 und x 5,00 m / und = 55,00 m

i Total = 185,00 m ] i
Calculo:
Médulo A

(40,00m-2,00m)/3.00m+1und = 14,00 und (linhas inferiores)
14.00 und x 4,50 m / und = 63,00 m

Médulo B

(3500m-200m)/300m+1und= 12,00 und (linhas inferiores)
14,00 und x 4,50 m / und = 63,00 m

Médulo C

(30,00m-200m)/300m+1und= 11,00 und (linhas inferiores)
11.00 und x 4,50 m / und = 49,50 m

Total =175,50 m

Célculo:
Mddulo A
(40,00 m -2,00m)/3,00m + 1 und = 14,00 und {linhas inferiores)
14,00 und x 3,00 m / und = 42,00 m

Mddulo B

(35,00m-200m)/3,00m+ 1 und = 12,00 und (linhas inferiores)
12,00 und x 3,00 m / und = 36,00 m

Méddulo C

(30,00 m-2,00m)/3,00m + 1 und = 11,00 und {linhas inferiores)
11,00 und x 3.00 m / und = 33,00 m

Total = 111,00 m
Conheci do Perfil Geotécnico:
|Horizontal
3,00 médufos x 3,00 und / modufos x 4,70 m / und = 42,30 m
Vertical
3,00 médulos x 3,00 und / médulos x 4,70 m / und = 42,30 m
total = 84,60 m

Conheci do Perfil G 0!

Horizontal

3,00 modulos x 3,00 und / médulos x 3.20 m / und = 2880 m

Vertical

3,00 médulos x 3.00 und / médulos x 3,20 m / und = 28,80 m

total = 57,60 m 7 )
Célculo:

Méodulo A

(40.00m-2.00m ) /2,50 m + 1 und = 16,00 und (linhas inferiores)
(3,00 linhas x 16,00 und + 1,00 linha x 7,00 und ) / linha = 55,00 und
55,00 und x 4,50 m / und = 247,50 m

Mddulo B

(3500m-200m)/292m+1und= 12,00 und (linhas inferiores)
(5,00 linhas x 12,00 und + 1,00 linha x 7,00 und) / linha = 67,00 und
67,00 und x 4,50 m / und = 301,50 m

Médulo C

(30.00m-200m)/2,80m+1und= 11,00 und (linhas inferiores)

1,00 linha x 11,00 und + 1,00 linha x 9,00 und + 1,00 linha x 6,00 und +1,00 linha x 3,00und +1,00und = 30,00 und

30,00 und x 4,50 m / und = 435,00 m
Total =
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CODIGO DESCRICAO UN QUANT.
Mddulo A

(4000m-200m)/250m + 1 und = 16,00 und (linhas inferiores)

(3.00 linhas x 16,00 und + 1,00 linha x 7,00 und ) / linha = 55,00 und
55,00 und x 3,00 m / und = 165,00 m

Médulo B

(3500m-200m)/292m+1und= 12,00 und (linhas inferiores)

(5.00 linhas x 12,00 und + 1,00 linha x 7,00 und ) / linha = 67,00 und
67,00 und x 3,00 m / und = 201,00 m

Mdduio C

(3000m-200m)/280m+1und = 11,00 und (linhas inferiores)

1.00 linha x 11,00 und + 1,00 linha x 9,00 und + 1.00 linha x 6,00 und + 1,00linha x 3,00und + 1,00und = 30,00 und

30,00 und x 3,00 m / und = 90,00 m
Total = 456,00 m
__01.005.0001-A |PREPARO DE TERRENO SN e s S e e T
Calculo:

Parametro horizontal inferior

Mddulo A

4,00 m x 42,00 m = 168,00 m*

Médulo B

400mx41,00m= 164,00 m?

Mddulo C

4,00 m x 30,00 m = 120,00 m?

Parametro vertical

Modulo A

(12,00 m + 6,00 m) x 42,00 m / 2,00 = 378,00 m*
Médulo B

(16.00 m + 12,00 m) x 41,00 m / 2,00=574,00 m*
Mddulo C

(4,00 m + 16,00 m) x 30,00 m / 2,00 = 300,00 m?
Parametro horizontal Superior

Médulo A

5.00 m x 48.00 m = 240,00 m*

Médulo B

5,00 m x 41,00 m = 205,00 m*

Médulo C

5,00 m x 33,00 m = 165,00 m*

Muro em "L" - lado esquerdo

Par: horizontal

15,00 m x 3,00 m = 45,00 m*

Total = 2.359,00 m?

__01.008.0050-A IZAGAO E DESMOB. DE EQUIP_ E EQUIPE _SOND. E PERF. ROTAT. C/ TRANSP. AT S0KM
Deslocamento basico

Estimado: 1,00 unidade

Total =1,00 un

Area contribuinte da bacia superior

Parametro horizontal superior

Mdduio A

15,00 m x 48.00 m = 720,00 m*

Mddulo B

15,00 m x 41,00 m = 615,00 m*

Mddulo C

15,00 m x 33,00 m = 495,00 m*

Total = 1.830,00 m?
ROJETO E CONSUL

Parametro vertical

Méduio A

(12,00 m + 3,50 m) x 42,00 m / 2,00 = 325,50 m*

Médulo B

(16,00 m + 12,00 m) x 41,00 m / 2,00 = 574,00 m?

Médulo C

(4,00 m + 16,00 m) x 30,00 m / 2,00 = 300,00 m?

Muro em "L" - lado esquerdo

Paramento horizontal

15,00 m x 2,00 m = 30,00 m?

Paramento vertical

15,00 m x 3,50 m = 52,50 m*

Contra-fortes de enrijecimento

5,00 und x ((2,00 m + 0,30 m) x 3,50 m / 2,00) /und = 20,13 m?

Total =1.302,13 m?

_ 01.090.9999-A STRAGAO DE OBRAS _

Consideracdes admnistrativas

05.105.0009-A [05.105.0009-A___ Mao de obra de pedreiro - inclusive encargos sociais

01 pedreiro x 06 meses x 22 dias/més x 8,00 horas/dia x R$21.63 = R$ 22.841,28
05.105.0033-A___Mao d. de engenheiro Sénior

AL-501,00m*a5000m SEsba B SaiE NEE AL

e obra

01 engenheiro Senior x 06 meses x 12,00 dias/mas x 0.42 hora/dia x RS 184,53 = R$ 5.589,44

19.004.0044-C 19.004.0044-C___ Veiculo de transporte - inclusive motorista

01 automovel x 06 meses x 22 dias/més x 4,00 horas/dia x R$65,76 = RS 34.721,28

Total = R$ 63.152,00 / 100 = R$ 631,52 ) ]
'DE VEDACAO COM TELHAS TRAPEZOIDAIS DE AGO = Bl ST e

Organizacao e Seguranca da Obra

Paréametro horizontal inferior

Médulos A/B/C

(5.00 m + 42,00 m + 41,00 m + 30,00 m + 5,00 m )x 1,10 m = 135,30 m?

Tota 35,30 m*

Locagao proviséria
1,00 und x 6,00 meses = 6,00 unxmas
Total = 6,00 unxmés
L cao provisoria
1,00 und x 6,00 meses = 6,00 unxmés
Total = 6,00 unxmés
02.010. -A_|GALPAO ABERTO PARA OFICINAS Fee
Servigos Técnicos
4.00 m x 6.00 m = 24,00 m?
Total = 24,00 m? 7 =
Projetos:
Extensédo necessaria
(5.00 m + 48,00 m + 41,00 m + 33,00 m + 5,00 m) / und x 1,49 m = 197,00 m* (Ordenagéo Protetora)
Total = 197,00 m?
|_02.015.0001-A |INSTALAGAO E L| \CAO PROVISO ADEACGUAEESSOTO -~ =~ = o B e SCUNE
Projetos:

05.105.0033-A

02.002.0005A
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CODIGO DESCRIGAO UN QUANT A s
Estimado: 1,00 unidade S, 4
Total = 1,00 un
Projetos:

Estimado: 1,00 unidade
Total =1,00 un
_02.020.0001-A |PLACA DE AO DE OBRA PUBLICA e e s s
Projetos:

2,00m x 3,00m = 6,00 m? (identifi icacdo social da obra)

Total GOD m2
Projeto:
6,00 unx3,00m/un=18,00 m (cavaletes blogueadores para seguranga)

__|Total = 18,00 m
Projeto:
Total = 4,00 und

_03.001.0001-B |ESCAVAGA 'MANUAL DE 1° CATEGORIA - ATE 1,50M DEPROF. = s M 184,44

Calculo:
Médulo A

42,00 m x 1,50 m x 0,60 m = 37,80 m* (Cortina atirantada)
12,00 m x 4,37 m? = 52,44 m* (Muro de Bloco Terrae)

Médulo B
41,00 m x 1,50 m x 0,80 m = 49,20 m® (Cortina atirantada)
Mdodulo C

30,00 m x 1,50 m x 1,00 m = 45,00 m® (Cortina atirantada)

Total = 184,44 m*
03.001.0011-A |ESCAVACAO MANUAL DE 2° CATEGOF IA - DE 1,50M A 3,00M DE PROF. e o e e
Calculo:

Médulo A

42,00 m x 1,50 m x 1,00 m = 63,00 m°
Méddulo B

41.00mx1,50mx1,50 m = 92,25 m*
Mddulo C

30,00 m x 1,50 m x 2,00 m = 90,00 m*
Total = 245,25 m*

.001.0012. C \ 2°CA ORIA - DE 3,00M A 4 : ==
Calculo:
Médulo A
42,00 m x 1,50 m x 2,00 m = 126,00 m*
Médulo B
41,00m x 1,50 m x 2,50 m = 153,75 m®
Médulo C

30.00 m x 1,50 m x 3,00 m = 135,00 m*
T Total = 414,75 m* _ _ i ) )
| 03.008.0085-A |ESCAVACAO EM M/ ERIAL DE 3% CATEGORIA HA VIVA) S I M 6,00
Célculo:

6.00 m x 1,00 x 1,00 m = 6,00 m3

Total = 6,00 m*
"03.009.0015A | » COM MATERIAL DE 1 CATEGORIA, PARA JAZIDAS ATE1OKM | ——

Muro de Bloco Terrae
12,00 m x 3,023 m?x (1,20) = 36,27 m®
Total = 36,27 m*

03.011.0015-B |REATERRO DE VALA CAVA COM MATERIAL DE BOA QUALIDADE - EXCLUSIVE | MATERIAL
Calculo:
15% x (132,00 m? + 24525 m® + 414,75 m + 6,00 m®) = 119,70 m?
Total =119,70 m*
04.005.0105-A |TRANSPORTE DE CARGA DE ¢ QUALQUER NATUREZA S e i | TXKM__ | 3099817
Solo escavado
132,00 m* + 245 25 m® + 414,75 m® + 6,00 m° = 798,00 m*
798,00 m°x 1,30 t / m® x 30,00 km = 30.998,17 txkm

Total =31. 122 00 txkm
Defi ‘,' de Projeto
2,00 und x 40,00 km = 80,00 ( Deslocamento do equip )
Total = 80,00 unxkm
_04.006.0012-A [CARGA E DESCAGA MECANICAS DE SOLOS S : =¥ 881,79

Solo escavado
132,00 m® + 245,25 m? + 414,75 m® + 6,00 m® = 798,00 m*
(798,00 - 119,70) m*x 1,30t/ m>= 881,79 t

Total =881,79t ) )
~ 04.013.0015-A [CARGA E DESCARGA DE CONTAINE = S e UN 2.0l
Definicao de Projetos: 2,00 und (Ogra;ao de embarque ed que dos equip tos)
Total 2,00 und ) . )
: DE DISPOS| FINAL AUTORIZ/ = e e s e e L B
Solo escavado
132,00 m® + 24525 m* + 414,75 m® + 6,00 m* = 798,00 m*
(798,00 - 119,70) m*x 1,30t/ m* = 881,79 t
Total =881,79t ]
04.020.0122-A [TRANSPORTE DE TUBULAR = M?XKM | 23.000,00

Execucao das Comnas atirantada

Mddulos (A+B+C)

(360,00 m? + 490,00 m? + 300,00 m?) x 20,00 km = 23.000,00 m?xkm

Total = 23.000,00 m*xkm )
04.021.0010-A CARGA E DESCARGA DE ANDAIME TUBULAR G e e e panae o

Execugao das Cortinas atirantada

Mddulos (A+B+C)

360,00 m? + 490,00 m? + 300,00 m? = 1.150,00 m*

Total = 1.150,00 m?

__05.001.0066-A [REMOGAO MANUAL DE MATERIAL ROCHOSO, EM BLOCOS DE 15KG, A 1,50M DE ALTURA = W ST B

Calculo:

6,00 m* x (1,50) =9,00 m*

Total = 9,00 m*

AL DE MATERIAL DE 1° CATEGORIA - 60,00M = m SR
scavagoes reallzadas Bloco Terrae
52,44 m’x(1 30)=6817 m*

S b s B

Escavagoes reauzadas Cortma Atwantada
25/100 x (132,00 m® + 245,25 m? + 414,75 m*+ 6,00 m?) = 199,50 m*
Total = 199,50 m* ) )
05.001.0185-A |TRANSPORTE DE ENCOSTAAGCIMA S s a1y e s
Concreto armado
320,07 m? x 2,50 t/m? x 40,00 m = 32.007,00 txm




™) 1e

CODIGO

DESCRICAO

UN

Tirantes

3,14 x (0,016 m )* x 1.998,80 m x 7,80 /m’ x 40,00 m = 501 .30 txm

Injecdo

16.11 tx 40,00 m = 644,40 txm

Blocos

(208,00 m?x 0,15 m) x 1,50 /m? x 25,00 m = 1.170,00 txm

[Total = 34.322,70 txm _

‘ Estu(u?as

BE T

adas

Concreto dosado - Estruturas superiores

_7_4‘00u‘ndx6700m)§0760m‘)g'050.m/qnd=720m’

E ca o das boﬁi\nas atirant:;da - a‘lturas'consmeradas

4,00 niveis x (3,50 m + 12,00 m + 16,00 m + 4.00 m )/ 4,00 x 3,50 m / niveis = 124,16 m?

Total = 124,16 m? _

Mddulo A
((12,00 m + 3,50 m) x 42,00 m / 2,00) x 6,00 meses = 1.953,00 m*xmés
Médulo B
(18,00 m + 12,00 m) x 41,00 m / 2,00 x 6,00 meses = 3.444,00 m*xmés
Méddulo C
(4.00 m + 16,00 m) x 30,00 m / 2,00 x 6,00 meses = 1800,00 m*xmés
Total = 7.197,00 m*xmés

| 05.008.0001-A | ITAGEM E DESM IETUBHEAR-— = == e
Mddulo A
(12,00 m - 3,00 m + 3,50 m) x 42,00 m / 2,00 = 262,50 m*
Médulo B
(16,00 m - 3,00 m + 12,00 m) x 41,00 m / 2,00 = 512,50 m*
Médulo C

(4,00 m + 16.00 m - 3,00 m) x 30,00 m / 2,00 = 255,00 m*

Total = 1.030,00 m*

Execucdo das Cortinas atirantada - alturas consideradas
4.00 niveis x (3,50 m + 12,00 m + 16,00 m + 4,00 m )/ 4,00 x 3,50 m / niveis = 124,25 m?
Total = 124,25 m* _
AIXA DE RALO EM ALVENARIA D OLO | (7,00 x 10,00 x 20, -INCLUSIVE GRELHA | _UN 5,00
Calculo:

80,00 m / 16,00 m = 5,00 und

Total = 5,00 und

Calculo:
Trecho (B/C)
Q=30,00m x2,00mx0,50m =30,00 m*
Total = 30,00 m*
Muro de Bloco Terrae:
Total = 152,11 m? (Médulo A)
06.101.0004-A |COLCHAO DR NTE, COM CAMADA DE 30CM DE PEDRA BRITADAN°3
Calculo:
Trecho (B/C)

Q=6500m x1,10m =6500m?

Total = 65,00 m*

SACO

Calculo:

Cortinas Atirantadas para estabilizacéo das vertentes

(55,00 und + 67,00 und + 30,00 und ) x (4,50 m + 3,00 m) /und = 1.140,00 m

1.140.00 m x 3,14 x (0,05 m)* = 8,95 m*

895m’x1.80t/m*=16,11t= 16.110,00 kg

16.110,00 kg x 1,70 (f.c.) = 27.383,94 kg

27.383,94 kg kg / 50,00 kg = 548,00 sacos

 07.160.0012-B

Total = 548,00 sacos

Calculo:

Q = 20,00 kg (Médulo B/C)

Total = 20,00 ki

Formacao da sub-base (forrd)

Parametro horizontal superior
A

Madul

5.00 m x 48.00 m x 0.10 m = 36,00 m®

Modulo B

5,00 mx 41,00 mx 0,10 m = 30,75 m*

Mddulo C

5,00 mx33,00mx0,10 m = 24,75 m*

' Calculo:

Total = 61,00 m* _ —— S

2,00 lados x (48,00 m + 41,00 m + 33,00 m)/ lado = 244,00 m

__|Total = 244,00 m

ESTABIL|

Calculo:

Médulo A

(4000m-2,00m)/300m+1und= 14,00 und (linhas inferiores)

14,00 und x (6,00 m + 5,50 m + 5,00 m / und) = 231,00 m

Médulo B

{(3500m-200m)}/3,00m+1und= 12,00 und {linkas infetiores)

12,00 und x (6,00 m + 5,50 m + 5,00 m / und) = 198,00 m

Médulo C

(30.00m-200m)/3,00m+1und=11.00 und (linhas inferiores)

11,00 und x (6,00 m + 5,50 m + 5,00 m / und)= 181,50 m

10.012.0001-A

Total = 610,50 m

RASAME]

Célculo:

Modulo A

14,00 und

Mddulo B

12,00 und

Médulo C

11,00 und

153,28
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Mddulo A:

40,00 m x 0,50 m x 0,05 m = 1,00 m* {c. magro - Cortina Atirantada)

12,00 m x 0,60 m x 0,10 m = 0,72 m* (Base - Muro de Bloco Terrae)
B:

35,00 m x 0,50 x 0,05 m = 0,88 m? (c. magro - Cortina Atirantada)

Médulo C:

30.00m x 0,50 mx 0,05 m = 0,75 m* (c. magro - Cortina Atirantada)

Patio inferior

(40,00 m + 35,00 m + 30,00 m) x 4,00 m x 0,15 m = 63,00 m* (piso e contrapiso)

Muro de vedagéo superior

230,00 m*x 0,15 m¥m? = 34,50 m* {enchimento de blocos)

Calcada superior

(48,00 m + 41,00 m + 33,00 m) x1,00 mx0.13 m = 5,86 m* (calcada + magro)

Caminho adj a calgada superior

(48,00 m + 41,00 m + 33,00 m) x2.00mx 0,13 m = 31 .72 m* (pav. da viela)

Protecao dos tubos de aguas servidas

80,00 m x 0,20 m x 0,20 m = 3,20 m® (protecao ou envelopamento)

Muro em "L" - lado esquerdo

15,00 mx220 mx 0,05 m = 1,65 m*

Total = 153,28 m*

M{

321,03

Medi da Estrutura da Cortina atirantada NOVA

Calculo

Modulo A

40,00 m x 0,50 m x 0,40 m = 8,00 m* {sapata corrida - Cortina Atirantada)

(12,00 m + 3,50 m) x 40,00 m / 2,00 x 0,25 m = 77,50 m* (Cortina Atirantada)

12,00 m x 0,40 m x 0,20 m x 1,00 un = 0,96 m* (Viga de coroamento - Muro de Bloco Terrae)

Modulo B

35.00 m x 0,50 m x 0,40 m = 7,00 m* (sapata corrida - Cortina Atirantada)

(16,00 m + 12,00 m) x 35,00 m / 2,00 x 0,25 m = 122,50 m® (cortina atirantada)

Mddulo C

30,00 m x 0,50 m x 0,40 m = 6,00 m* (sapata corrida - Cortina Atirantada)

(16,00 m + 4,00 m) x 30,00 m /2,00x 0,25 m = 75,00 m’® (cortina atirantada)

Colunas do muro

(42.00 m + 41,00 m + 33,00 m) / 4,00 m + 1.00 und = 30,00 und

30,00und x200 mx0,20mx 0,15 m = 1,80 m*

Cinta superior:

(4200 m + 41,00 m + 3300 m) x 0,10 mx 015 m = 1,74 m*

Muro em “L" - lado esquerdo

Paramento horizontal

15,00 m x 2,00 m x 0,20 m = 6,00 m*

Paramento vertical

15,00 m x 3,50 m x 0,20 m = 10,50 m*

Contra-fortes de enrij

500undx((200m+0.30m)x3.50m12,00x020m)/und=4.03m’

Total = 321,03 m*

Calculo

Média das alturas:

(350m + 12,00 m +16,00m+4,00m)/4=8,90 m

Modulo A: 3,00 juntas

Médulo B: 2,00 juntas

Mddulo C: 2,00 juntas

7,00 juntas x 8,90 m / juntas = 62,30 m

11.020.0011-B |

Total = 62,30 m

Calculo:

Modulo A:

(40.00m-200m)/250m+ 1 und = 16,00 und (linhas inferiores)

(3,00 linhas x 16,00 und + 1,00 linha x 7,00 und ) / linha= 55,00 und

55,00 und x (0,40 m +0.25m +500 m + 450 m + 3,00 m)/ und = 723,25 m
o B

Mad

(35.00m-200m)/2,92m+1und = 12,00 und (linhas inferiores)

(5,00 linhas x 12,00 und + 1,00 linha x 7,00 und ) / linha = 67,00 und

67,00 und x (0,40 m + 0,25 m +5,00 m + 4,50 m + 3.00 m)/ und = 881,05 m

Médulo C

(30,00m-200m)/280m+ 1 und = 11,00 und (linhas inferiores)

1,00 linhas x 11,00 und + 1,00linha x 9,00und+ 1,00linha x 6.00und + 1,00 linha x 3,00und +1,00und= 30,00 und

3000undx(0.40m+025m+5,00m+4,50m+300m)/und=394,50m

Total = 1.998,80 m ~ o
C ETO PROJETAD( ), INCLUSIVE EQUIPAMENTO DE AR COMPRIMIDO, CONSUMO DE 355KGIVE

Clculo:

Trecho (B)

21,00x2.00x0,12 = 5,04 m3

11.047.0016-A

Total = 5,04 m3

PROTENSAD PARCIAL E FINAL CONACEREORIGE. "~ e e e

Cortinas atirantad

Modulo A: 55,00 und

Mddulo B: 67,00 und

Médulo C: 30,00 und

Ze=Teay
ET 54.10.0050 | M

Muro de Bloco Terrae:

Trecho (A)

Q=12,00m x1,50 m = 18,00 m*x 13,00 un/m” = 234.00 un

Total = 234,00 UN
\ DE BL

Calculo:

(42,00 m + 41,00 m + 33,00 m) x 2,20 m - (35,00 und x 2,00 m x 0,20 m) / und = 230,20 m?

el 031 = 208,00 m*

Calculo:

815,00

Médulo A

(4000m-200m)/250m+1 und = 16,00 und (linhas inferiores)

(3.00 linhas x 16,00 und) + (1,00 linha x 7,00 und) / linha = 55,00 und

55,00 und x 5,00 m / und = 275,00 m

Mddulo B

(35,00m-200m)/292m+1und= 12,00 und (linhas inferiores)

(5.00 linhas x 12,00 und) + (1,00 linha x 7.00 und) / linha = 67,00 und

67.00 und x 5,00 m / und = 335,00 m

Médulo C




T SSRh [e o

¥

CODIGO DESCRICAO UN QUANT. g © ?

(3000m-200m)/280m+1und= 11,00 und (linhas inferiores) Cry

2,00 linhas x 11,00 und + 1,00 linha x 9,00 und+ 1.00 linha x 6,00 und + 1,00 linha x 3,00 und + 1,00 und = 41,00

und

41.00 und x 5,00 m / und = 205,00 m

Total = 815,00 m

Calculo:

Par: o lateral direita

2,00 linhas x 10,00 und / linhas = 20,00 m

Mddulo A

(4000m-200m)/250m + 1 und = 16,00 und (linhas inferiores)

{3.00 linhas x 16,00 und) + (1,00 linha x 7,00 und) { linha = 55,00 und

55,00 und x 0,60 m / und = 33,00 m

Modulo B

(3500m-200m)/292 m+1und=12.00 und (linhas inferiores)

(5,00 linhas x 12,00 und) + (1,00 linha x 7,00 und) / linha = 67,00 und

67,00 und x 0,60 m / und = 40,20 m

Médulo C

(3000m-200m)/280m+1und=11,00 und (linhas inferiores)

2,00 linhas x 11,00und + 1,00linha x 9,00 und+ 1.00linha x 6,00und + 1,00linha x 3,00und + 1,00und = 41 ,00 und

41,00 und x 0,60 m / und = 24,60 m

Interferéncias das redes:

6.00 und x 8.00 m / und = 48,00 m
Total = 165,80 m

_15.036.

Calculo:
Trecho superior: 60,00 m
Trecho de vertente: 80,00 m
Total = 140,00 m
Calculo:
17.00m X 1,00 m X 1,00 m = 17,00 m®
Total =17,00 m*

_20.008.0003-A [BASE “TELFORD", MEDIDA APOS A COMPACTAGAD
Calculo:

65,00 m x200mx0,60m = 7800 m*

Total = 78,00 m*®

Calculo:
Trecho(B/C)

20,00 m + 30,00 m + 15,00 m = 65,00 m
Total = 65,00 m

CID g AUS, F TANGULAR, MED. 0,/ X 0,40M EM CONCRETO ARMADO _ W 1200
Calculo: ]
Trecho (B) = 12,00 m

DissI mﬁm&mamﬂmmmi X1,15M DEBASE = —UN =100
Célculo:
_|Total = 01 un______

SIPADO

ISSIPA
Calculo:

Calculo:

Trecho(B/C)

Total = 66,00 m ]
20.116.0013-A [PEDRA-DE-MAO PARA REGIAO ROPOLITANA DO RIO DE JANEIRO

Célculo:

78,00 m*x 1,50 = 117,00 m® (Base Telford)

Total =117,00 m*

CODIGO DA PLANILHA: TI9JUNA - BDI=25Y% DATA BASE: MAR/19




